

7注832万头奖分落五省份 奖池68.21亿

大乐透单期筹集公益金8275万

本报讯 记者金海燕报道 12月1日,体彩大乐透第18141期前区开出号码03、07、23、26、33,后区开出号码04、09。本期全国共销售2.29亿元,单期为社会筹集彩票公益金8275万元。

本期全国共开出7注头奖,单注奖金为832万元,花落内蒙古、辽宁、山东(2注)、河南(2注)和甘肃。

数据显示,山东中出的2注832万元头奖全部出自济南一网点,中奖彩票为一张2倍投7+2复式票,投入84元,单票擒奖1674万元。

河南中出的2注832万元头奖分落安阳和郑州,中奖彩票各为一张5注10元投入的单式票。

内蒙古中出的832万元头奖出自巴彦淖尔,中奖彩票为一张7+2复式票,单票擒奖837万元。

辽宁中出的832万元头奖出自沈阳,中奖彩票为一张7+2复式票,单票擒奖837万元。

甘肃中出的832万元头奖出自酒泉,中奖彩票为一张6+3复式票,单票擒奖858万元。

二等奖开出86注,每注奖金为11.54万余元;其中40注采用追加投注,每注多得奖金6.92万余元,追加后二等奖单注总奖金

为18.47万元。三等奖开出968注,每注奖金为4350元;其中279注采用追加投注,每注多得奖金2610元,追加后三等奖单注总奖金为6960元。

奖号方面,前区03、07、23、26、33分布跨度较广。最小号码开出03;0号段上还开出07;2号段上开出23、26,其中23于最近7期之内开出了4次,较热;最大

号码开出3号段上的33,该号于最近5期之内开出3次,较热。

后区开出04、09一小一大号码。其中04复制上期(第18140期)奖号,该号于最近4期之内开出了3次,大热;09为隔期开出号码。

奖池方面,68.21亿元滚存至12月3日(周一)开奖的第18142期。这一水位较上期微降,继续处在历史高位。

“体彩·新长城”助学学子潘海峰——

助学金让生活学习更从容

19岁的潘海峰身处一个聚少离多的家庭,母亲远赴上海打工,他和姐姐在外上学,较早的独立生活让他看起来比同龄人多了一些成熟与稳重,更加珍惜来之不易的学习机会。在2017年“体彩·新长城”助学活动中,潘海峰有幸成为受助大学生之一。如今已步入大学二年级的潘海峰看起来又多了一分阳光与自信,“这一次受助经历,不仅帮我度过生活的难关,也让我对体彩以及体彩公益金有了全新的认识,对未来充满希望。”

说起潘海峰的经历,时间的指针要拨回到2017年。这一年的8月,潘海峰和姐姐通过奋斗双双考上大学,但是收到大学录取通知书的姐弟俩却高兴不起来。原来,潘海峰家里的经济比较困难,母亲在上海从事餐厅服务员的工作,一个月的工资只有3000元。父亲为了照顾生病的奶奶,留在

当地打工,收入也不高。两个大学生的学费对于这个家来说,着实是沉重的压力。不过,潘海峰的父母很看重姐弟俩的学业,艰难地凑够了姐弟俩的学费。可是姐弟俩的生活费怎么办呢?

潘海峰很想为父母分担一些压力,但是学业上的压力也比较大,难以兼顾勤工俭学。一直为此苦恼的他,不知该如何平衡学业和经济压力。此时,他看到了学校张贴的“体彩·新长城”助学的消息,就第一时间根据要求提交了材料。由于“体彩·新长城”助学基金的发放条件比较严格,需要经过多轮筛查,于是他一直忐忑地等待着结果。

当受助学生名单公示后,看到自己也在其中,潘海峰说:“我很激动,刚上大学就能接受这样的资助,一下就感觉家庭的压力、生活的压力小了很多。”因为“体彩·新长城”助学基金的资助,潘海峰可以在新学期中把主要精力投入到学

习中,并且在大一期间取得了优异的成绩,先后拿下二等奖学金、三等奖学金、计算机等级证书和普通话证书。另外,他还积极参加各类竞赛,不断提升自己的综合素质。

潘海峰表示:“体彩助学金对我的帮助非常大,不仅仅是经济上的帮助,更多的是给了我克服困难的勇气和信心,让我感受到在遇到困难的时候,有很多默默无闻的好人在帮助我。”

“体彩·新长城”助学活动是国家体彩中心与中国扶贫基金会联合开展的一项全国性公益助学活动,主要帮扶对象是贫困大学生群体。自2005年设立以来,已为来自全国26个省(区、市)的2131名大学生提供了支持。很多像潘海峰这样的受助学生,不仅感受到了体彩公益就在身边,也在学有所成后,通过自己的实际行动,将“公益体彩 乐善人生”的精神传递给更多人。(付睿之)



潘海峰接受采访



江西体彩与受助大学生座谈

体彩进社区

街坊邻里共享公益成果

社区是社会有机体最基本的内容,是宏观社会的缩影。广东、山东、吉林等地体彩把体彩活动办进社区,除了为社区居民带去文体活动外,还广泛宣传了体彩的公益属性,让更多社区居民了解体彩,成为体彩公益的受益者。

广东:韶关体彩丰富居民文化生活

今年以来,广东韶关体彩不断开展体彩进社区活动,为居民送去多项公益活动,丰富社区居民的文化生活,促进全民健身,为打造和谐社区作出努力。

近期,“公益体彩 乐善人生”——韶关市体育彩票进社区活动再次起航,前往乳源、始兴、仁化等地开展活动。现场欢声笑语不断,动感单车、乒乓小将、投篮挑战王、最佳射手等趣味活动吸引了不少市民。

本着“公益体彩 乐善人生”的理念,活动在为社区居民带去欢笑、健康的同时,也让更多市民体会到公益体彩带来的乐趣与关爱,共享与体彩相约的健康快乐时光。

体彩进社区活动,不仅为社区居民带来了丰富多彩的趣味节目,还能让他们更全面地了解体彩,走近体彩。更重要的是,活动更好地展示了韶关市体育彩票公益金的使用成果,展示体彩在保障民生、构建和谐社会中所作的贡献,使体育彩票资金更好地造福社会,促进体育事业与公益事业的发展。

山东:“体彩大舞台”走进乡村

11月9日,“中国体育彩票”2018年淄博市全民健身优秀成果展示大舞台第11期在张店区九级村广场举行。

初冬的傍晚寒意渐浓,现场观看的老百姓却兴致不减,沉浸在健身展演带来的喜悦之中。目前,基层体总和体育社团日渐完善,满足了更多人群健身的选择。人们也逐渐认识到健身对强健体魄、愉悦身心的重要影响,意识到体育在维护社会稳定、社区和谐中发挥着不可忽略的作用,大大提高了人们的满意度和获得感。“大舞台”走基层,得到了大众的

关注和赞赏,“大舞台”走基层还在继续惠及更多的地方。

“体彩大舞台”继续走进基层,老百姓们的健身热情高涨,他们在家门口完美地演绎了一场属于自己的体育盛会,强身健体的同时,更让愉悦的心情留在心间,而这一切也反映了体彩公益金支持下的淄博全民健身事业正在蓬勃发展。

吉林:“体彩小课堂”走进社区

11月7日,吉林体彩举办的“公益体彩小课堂”走进长春市东大街街道蓝山社区,通过生动有趣的课堂形式,让社区居民们对公益体彩有了全新的认识和理解。

“一张体育彩票,会让我们大家注意到什么?”“2元钱的大乐透究竟是如何构成的?”“我不买体彩,还需要了解体彩吗?”这些看似简单的提问,让不少社区居民们懵住了。随后,吉林省体彩中心的工作人员都为大家展示体彩展板,用一张大乐透的展示板为大家做了体彩的分解介绍。

蓝山社区是长春市二道区知



吉林体彩进社区举办“公益体彩小课堂”活动

名的大型社区,社区内经常开展儿童早教课堂、青少年活动区、居民体育锻炼室、残疾人书画展览等多项丰富多彩的活动。如今“公益体彩小课堂”携手社区,也将公益体彩的信息传播到家家户户。

“我是蓝山社区的居民,平时经常参与社区的活动,今天的体彩小课堂让我感受非常深刻。我对体彩了解不多,对彩票的构成、体彩的公益方面更是缺乏认识,通过这次活动让我知道了体彩背后的故事,体彩支持了国家的公益事业,更是让我们每个人都受益。以后我们一定会多多支持体

彩。”社区居民王女士表示。

“公益体彩小课堂”是吉林省体彩中心发起的一项活动,是为了更好更广泛地宣传公益体彩而举行的,自今年年初开始,先后在吉林省十余所中小学校为师生介绍公益体彩对青少年体育事业的发展所作出的贡献。此后,吉林体彩还陆续走进网点培训会、大型社区等场所,面对体彩销售人员、社区居民宣讲体彩公益。下一步,吉林体彩还将走进乡镇、走进企事业单位,面向更多的群体,让大家对体彩有更多的理解和认识,了解身边的体彩。(整理 艾禾)